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اللوسأسللب يستخلل للإخسار عللقصس للاسيةللوس اقااللوسأ س  ي 

 لقًسنلاس ا علقص س اخلقةقوستةلوس  .  فققًسا رتابسأحلإ ثهق

:أ   عس اك قةوسه س

ةر قنجستللإخس ج مقعسأ ااقءس لأن صس؟؟

أ

ي

ج

د

 ا  ضاحاوس

 لإينق او

 اخردتوس

 ا صفاو

السردية:   ج   :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

school circle

remind

 كخل

  صد

:الجواب الصحيح 

وسديلوسصفوسأسقساوسناسصلفق سأد  س ا قل تاس اداللإ لس باهلقست  يل

وس  للق جس ت  عللقصس  ب هللقسنللاس البللبلس تللرتععسة لللإخست يللوس  نلل

:تبكس اةفوست رفسي.  ابقابس بىسناستةححس صي ه

َ  ــلللللـقد صًَ ستَـملللللـلأفَس لَأفـ لللللـقَ سصَأتلللللـقًسَ ح ـكـمَلللللـوً........ 

 اكبمق س انقيةوَ تَــغــضَــبف........  أَحـــاـــقنَس

أ

ي

ج

د

 ام ض  او

 اثعق 

 اةلإق

 اشم  

الموضوعية:   أ :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

ترضقس-ف ىس

ترضقس-ف قس

ترضقس-ف ىس

ترضى-ف ىس

يرضى-فتى : د  :الجواب الصحيح 

remind:   ب

:ت مازس لأهلإ فس ا  باماوس ا قنوسةب هق

أ

ي

ج

د

تةقغسفيسض ءسفبخفوس امد معس  قد تهس تققاالإه

ت عرسةلإيوس اس ا غاارس امبب يسحلإ ثهسفيسسب كس ام  با

ت ضماسأف قتًسسب كاوسيقةبوسابم حظوس  اقاقسس  ا ق تا

تدريستحقاقهقس تق تمهقس   سحةوسدص سوس  حلإ سكحلإس د ى

تصاغ في ضوء فلسفة المجتمع : أ

وعاداته وتقاليده 
:الجواب الصحيح 

طقاللبسدصلللإ صسصلل  سنز دللقس يللقخس ام بللاستدقهلللس اللكس

  ثنىس بىسطقابسأ رسةحخاسد ةقته

أ

ي

ج

د

ت زتزس

دطفقء

تةحاح

إطفاء: ب :الجواب الصحيح 
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 الإص سلللوسس امنظملللوس ا للليستقللل خسةهلللقس ام بمللل نساحلللللس

: امشك  س امهناوست اس اسطرتقس

أيس لأنثق س ا قااوستحملسن نىس امثلس اقق لس

(: تستف يس نقاكسفيس املإتنو) 

أ

ي

ج

د

 ا صفاو

 لإجر  اوس

 ا درتعاوس

 لأسقساو

الإجرائية :   ب :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

سعقسساوس ا ذ س

 ابا صس بىسأشعقههقستقع

د  سحضرس امقءسةبلس ا اما

تبتيس ارتقحسةمقستستش هيس اخفا

:الجواب الصحيح 

استقل خس ام بللاسنشللقصتعس ابل يسةةلل ص سأ االلوس تملنحهاسنزتلللإً سنلل

الىسهذهس اممقصسلوستهللإفسد.  ا يتسامر ج  هق؛ساب ب ترس  ا حخاا

:تشداعس اب يس بى

:ه ( ٨-5-٧-٨) ام  سعس احخقةيسابلإصجق س

أ

ي

ج

د

 اثقوسةقانفس

 ا بنلس اذ تيس

فردي

 س غ  س ا يت

:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

6
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7: ج  :الجواب الصحيح 

لستركلليلس علللإ بلس علللإ ا زتز)يللقخسأصة للوسن بمللااس هللاس

بغوسة ملسصس نق ستكر صتوسالإصجق سط ةهاسفيس ا(  قالإ

: ا رةاوس كق تس بىس انح س لآتيس

أ

ي

 قالإ

تركي

 علإ ب

 علإ ا زتز

ج

د

:الجواب الصحيح 

إذا حضر الماء بطل التيمم: ج 

التأمل الذاتي : ب 

أيسناس ام بمااسكقنسأد ءسط ةهسن لإ اقًس؟

0
5

10
15
20

40 60 ٨0 100

تركي

0
5

10
15
20

40 60 ٨0 100

 علإ ب

0
5

10
15
20

40 60 ٨0 100

 علإ ا زتز
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 قالإ

تركي: ب 
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: ا فكارس تس قر  يسناسنلإ  لس

ننهقسكاستةارس؟س٪20تاس ةاس1200

أ

ي

ج

د

 اذ تي

 تج مق ي

ضععس اخب ك

ن قادوس ام ب نق 

معالجة المعلومات:   د :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

960

1000

٨0

20

:الجواب الصحيح 

وس ب   سدجر  الوسنن ظملوس ن خبخلبوسةحالوستكل نسشلقنبوس نر ل

:  نر  اوسابعا وس ام  بمااستخمىس

:يسأ سعسنلإىسا    فسةااس افر قس افردتوستك نسف

أ

ي

ج

د

 س ر تاداوس ا لإصتس

طرتقوس ا لإصتسس

أسب يس ا لإصتس

 ا سابوس ا  باماو

استراتيجية التدريس:   أ :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

 اخمق س اشلةاوس

 اخمق س ا قباو

تهلإ ان  حيس ادخ

 ان  حيس ام رفاو

السمات الشخصية : أ  :الجواب الصحيح 

960:   أ

ندم  للللوس لأ مللللقسس ا لإصتخللللاوس القصللللوسةللللقام باس

:م باسس  امفضبوس ترةعس صتعقسس ثاققًسةشلةاوس ا

أ

ي

ج

د

 س ر تاداوس ا لإصتس

طرتقوس ا لإصتس

أسب يس ا لإصتس

 ا سابوس ا  باماو

أسلوب التدريس : ج :الجواب الصحيح 

هللقسصللفوسأسقسللاوسنللاسصللفق سأد  س ا قلل تاس ادالللإس با

 ت  علللقصس  ب هلللقسنلللاس لأ بلللقءس. ت  يلللوسديلللوس  لللق ج

:  هقس ترتععسة لإخست يوس  نوس ابقابس بىسناستةحح

أ

ي

ج

د

 ام ض  او

 اةلإق

 اثعق 

الموضوعية: أ :الجواب الصحيح 

:النسبة المئوية 

عشان ١٢00  من ٪١0أول شي اطلع 

= ١0قسمة ١٢00٪٢0اقدر  اطلع 

وهو يبي ينقص ١٢0= ٪١0يعني ١٢0

نقص منها ١٢00١٢00  من ٢0٪

المتبقي960= ٢٤0
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خسس صد لقس3خس  صتفق هقس6 صضسنرة وس اشكلسط اهقس

تغباوسجلإ صتاسننهقسسفقعسةقمقشسكاستكفاهقس؟؟

ن بمهسطبعتسناسطقاعقتهقسزص  وسةذ صس للإسس يالقس

 م هقسثاستنقيشهاسفيسدصسس م س انعق س

أ

ي

ج

د

36

1٨

42

9

36:   أ :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

 امشر ع

د ص س ا  با

حلس امشكبو

 اةوس امقب ي

:الجواب الصحيح 

 اعللإتلس  خدقنقًسنعس ا  جاهق س ا رة توس ح س س للإ خس ا قل تا

مااس لإاك ر  يلسدصيسحمز سزن ءهس ام بمااس بلىسفنالق ستةل

هاس ا للر ضس ا قلإتماللوس  املللإ  ق س نلللإستقلل تاس ابلل يلسفللز د

:ةإجر ء  سكبهقسصحاحوسنقس لإ 

:تشقصكس ام باسط ةهسفيسيضقتقس ج مق اهسنثل

أ

ي

ج

د

صاقغوسن قتارسأكقدتماوس تقناوسا ق تاس لأد ء

 ت  مقدس بىس ا ق تاس امعقشرس  اضمنيسالأد ء

تق تاس انق س لأد ءس   س افةلس الإص سي

 ا ركازس بىسأد ء  ست بببسد شقءس تس دقةق 

:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

 اة  

ندبسس اش صى

 ا بمي امؤتمر

 افكرس ام برف

الفكر المتطرف: د  :الجواب الصحيح 

:ت مازس لأهلإ فس ا  باماوس ا قنوسةب هق

أ

ي

ج

د

تةقغسفيسض ءسفبخفوس امد معس  قد تهس تققاالإه

ت عرسةلإيوس اس ا غاارس امبب يسحلإ ثهسفيسسب كس ام  با

ت ضماسأف قتًسسب كاوسيقةبوسابم حظوس  اقاقسس  ا ق تا

تدريستحقاقهقس تق تمهقس   سحةوسدص سوس  حلإ سكحلإس د ى

:الجواب الصحيح 

(:تخ  دعس)  امةلإصس اقاقسيسابف لس

أ

ي

ج

د

نخ لإ ى

نخ  دع

 س الإ ع

نخ لإعٍ

استيداع: ج :الجواب الصحيح 

المشروع: أ 

الاعتماد على التقويم المباشر : ب 

والضمني للأداء

تصاغ في ضوء فلسفة المجتمع : أ 

وعاداته وتقاليده
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علقصسن باس جرىس   عقصس  ضعس   عقصسنمقثلسالهسلس ت  

:تمثلسأيس  عسناسأ   عس اةلإقس

وستبعقسن بلاس ا لقصتفسفليسدصسسننلقطقس اممبكلوس لإد صتل

 شلللقطقًستقللل خسفالللهسةقامز  جلللوسةلللااس ابللل يسنل بفلللي

  لوس امنقطقسلسةحاوستق خسكلسطقابسة  بلااسزنابلهسندم

بق هسلسناس اكبمق س  ا ققاالإس  لأنقكاس ا يست مازسةهقسنن

يس نللاسثللاستقلل خس ابلل يسةإاقق هللقس بلليسةقاللوس اللزن ءسفلل

ق س افةلسلستهلإفس ام باسناس   سهذ س انشقسسدايسنر  

: افر قس  ت   فق س

أ

ي

ج

د

ت زني

 اني

تنعئي

 قنبي

تلازمي:   أ :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

 تي ةقدتو

 ام رفاو

 افردتو

 اثققفاو

:الجواب الصحيح 

رسفاةللللسطقالللبست لللق يسنلللاس ضلللبر ةق سفللليس ا فكاللل

نثللس ارتقضيسلسفه ستستمازسةلااس لأ للإ دس ام شلقةهو

داللليسأيسنلللاسأ للل  عس الللذ كر سيةلللار س( ٨ل٧( )6ل2)

 املإيست زيسهذهس امشكبوس؟

أ

ي

ج

د

 احركاو

 انفخاو

 احخاو

 اعةرتو

:الجواب الصحيح 

الللإسلستز تلللإس املل  باسة حلللإ  ست باماللوس   ستنظللااسج

ق سناس اهقسأهلإ فسسقةققًسلس تستخمحسابم  باسةقت  ق

 حلللإ ست باماللوسدالليسأ للريسأنستةلللسدالليسنخلل  يس

:هذهس لإس ر تاداوستخميس.  لإتققنس امبب يس

أ

ي

ج

د

 تس قةقء

 تك شقف

ةحوس الإصس

 ا  بااس امعرنج

:الجواب الصحيح 

الفردية:   ج

الحسية:   ج

التعليم المبرمج:   د

: نقسه س ام غارس تسمي

أ

ي

ج

د

 ا حةالس

سن   س العر 

 ادنس

 ا مر

الجنس:   ج:الجواب الصحيح 
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ادبللبس) ملل  جستقنلليستلل اسنللاس  اللهستلل فارس ا قناللق س احقسلل ةاو

ثلللسفلليسأيس يللتساببقاللبسةقسلل للإ خسنل بللوس لأجهللز ستم(  امبفللق 

:هذ س انم  جس

تنيسأخسترتلإس امشرفسأنست رفسد  س س للإخس ام باس ا قل تاس ا كل 

تسلسنقسهيس ابرتقوس لأ خبس؟س

أ

ي

ج

د

 ا  يعس ام زز

 اك بس ا فق باو

 املإ  ق س ا  باماو

 اح سعوس اخحقةاو

الحوسبة السحابية:   د   :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

زتقص سصفاوس

نبوس لإ دقز

سدلسسارس ا  باسس

سؤ  س اب ي

:الجواب الصحيح 

يللرعسجللرسسةلللإءس الللإ  خس اخللق وس اخللقة وسصللعقحقًسلسكللقنسهنللقكس

طقاعقًسنلاسطل يس اةلوس اخلقدسس نللإس24طقاعقًسناسأصلس1٨

 ام بللاسفلليسغرفللوس اةللوس ن ظمهللاساللاستك  لل  سجقاخللااسفللي

   سنقق لإهاسلسةلست د ا نسفيسغرفوس اةلوس ت حللإث نسةبصل

 للإس ة( تلقسطل يس جبخل  ) قااوسلس لقدىس ام بلاسةةل  سنرتفلعس

جهلللإسكعاللرس دللحس ام بللاسفلليسج لللسن ظللاس ابلل يستدبخلل نسفللي

نقق لللللإهاسلسةقسلللل ثنقءسث ثللللوسطلللل يساللللاستخلللل داع  سام بمهللللا

وس  س مر  سفيس احلإتوسنعسة ضهاسلسنلاسأجللسن قادلوس امشلكب

:  اخقةقوستةلإسفيس اعلإ توسناس

نةلإصسكبموست بَّاس؟

أ

ي

ج

د

.تف السيق  نس ا ق ةق سفيس املإصسو

. تحضارسدصسسأكثرسن  وس جق ةاوسابب ي

. ضعس ظقخسنكقفآ سا شداعس اخب كس ادالإ

. ننقيشوس اب يسفيس اخب كاق س ام  ي وسننها

مناقشة الطلاب في السلوكيات :   د  

.  المتوقعة منهم
:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

  بْا

ت بُّاس

 ب خ

ت باا

تعلُّم:   ب   :الجواب الصحيح 

زيارة صفية :   أ  

:سنوسةــــس12-٨ت مازسنرحبوس مرس

أ

ي

ج

د

 ضبر ةق سغلإدته

  يق س ج مق اوسس

تغار  سجخمق او

ت مازسةقالدل

علاقات اجتماعية :   ب   :الجواب الصحيح 
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فليسأص دس ام باس قالإستلإصتسس اب يس اللإ  ر س اكهرةق الو

قًسنقد س ا ب خسلس كقنسأحلإسأ ااقءس لأن صسنهنلإسقًسكهرةق ال

ضللسأيس اممقصسق س لآتالوستف. ت   صلسن هس ام باسد  مقً

أنستق خسةهقس ام باس؟

:هيس(  ا ؤد ) ا عقص س ا يسفاهقسكبموسةم نيس

أ

ي

ج

د

 س ضقفوس امهنلإسسفيسدحلإىس احةصسةقا نخاقسنعس لإد ص 

.ا قلإتاس عر ته

تد هلإس ام باسفيستلإصتسس ام ض عسد نس س ضقفوس امهنلإسس

.تكباوس ةاس امهنلإسس قلس عر  س  الإهسدايسغرفوس اةو

. ابببسناس امهنلإسسك قةوستقرترسح  س عر ته

استضافة المهندس في إحدى الحصص :   أ

.بالتنسيق مع الإدارة لتقديم خبراته
:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

اكلسج  دسكع  

 اةاوسضا تس ابعاس

دنسكنتسصتحقًسفقلإستياتسد ةقصً 

فيس ا ب يس اخ نوس فيس ا دبوس انلإ نو

:الجواب الصحيح 

مهنليست مازسأحلإسن بميس اةوس لأ  سفيس ا للإصتسس  ا بل ترس ا

ة نفاللذسجماللعسنللقستببللبسننللهسنللاسأ مللق سلس تفعللقدصسفلليس لأ مللق 

اس ا ب  اللوسلسنمللقسأثللقصس باللهس اللزن ءس ظللرً سابمققص للق س ا لليستلل 

بسأيسنلاس لإجلر ء  س لآتالوست لااس ام بلاسا دنل. ناسيعللس لإد ص 

 انز عسةانهس ةااسزن  هس؟

  يسحانمقستحكاس ام بموسننيس بيسسب كس ابقاعوسسقص سةب لهس للإ 

إايسفل.  تدبسأنستك نسأكثرسابفقًس هلإ ءً سحخبس ا قد  س  ا ققاالإ

عوس؟أيس امحكق س لآتاوس س نلإ س ام بموسابحكاس بيسسب كس ابقا

أ

ي

ج

د

تعباغسدد ص س املإصسوسة لإخس امققص وسةانها

 ي ر حسنعقدص  سجمق اوساب ملسنعس ازن ءسكفرتق

تدنبس تح كقكسةهاسيلإصس امخ بقعس ن قنب هاسةشكلسصسمي

حثهاس بيس تا حققسةقالإ ص  س ا لإصتعاوس ا يستقامهقس ا ز ص 

:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

 تج مق يس

 لأ  ييس

 اذ تي

 امثقاي

الاجتماعي : أ  :الجواب الصحيح 

نلللاسأهلللاسأد  صس ام بلللاس حللل س امللل  باسفللليس املإصسلللوس

: اخب كاو

أ

ي

ج

د

د لإ دس لأ شبو

 قلس ام ب نق 

تخهالس مباوس ا  با

تهائوسةائوست ق  اوساب  با

:الجواب الصحيح 

: ناس اخمق س اشلةاوسادذيس   عقهس امخ م اا

أ

ي

ج

د

 امحقفظوس بىس تار سص  س  حلإ 

 ا   صلس اعةريسنعس امخ م اا

نحق اوس الر جسناس ام ض ع

 س للإ خس اكبمق س اغرةاو

التواصل البصري مع المستمعين: ب :الجواب الصحيح 

امةفي التأني السلامة وفي العجلة الند: د 

قاقتراح مبادرات جماعية للعمل مع الزملاء كفري: ب

نقل المعلومات: ب 

34

35

36

3٧

3٨

39



لس كق لللتس000:1ل25نقالللقسس ارسلللاسفللليس الرتبلللوس

سلللاسلسفكلللاس32 امخلللقفوسةلللااسنللللإتن ااسفللليس الرتبلللوس

؟س امخقفوس اف باوسةااس املإتن ااسةقاكاب ن ر

أ

ي

4

6

8: ج   :الجواب الصحيح 

: ك عتس لأاوس ام برفوس ببسفيسكبموس

 ةقس

صحىس

قفى :   ج   :الجواب الصحيح 

طقالبس كلقنس امقعل  سنلنهاس250د  سكقنس لإدس اب يس

كللاس% 20 كللقنس امم للقزس% 30  ادالللإسجلللإً س% 10

 لإدس اب يس اذتاسحةب  س بيسجالإس؟

أ

ي

100

50

١00:   أ   :الجواب الصحيح 

ج

د

٨

10

أ

ي

ج

د

يفىس

طنبق

30

20

طقالبسيخلاسط ةلهسكلر سيللإخس24ن باسترةاوسةلإ اوسالإتهس

لسكاسطقابسا بسطق ره؟2:5:1 طق رهس أا قيسي ىس

أ

ي

4

٨

١5: د   :الجواب الصحيح 

. ن بلللاس بللل خستحللللإضس لللاسأنلللر ضس ادهلللقزس ا نفخلللي

 ننهللقسسللرطقنس ار للوس ننهللقسةلللإ ءس ابلل يستن قلللإ نس

 ام بمااس املإ نااس كذاكس اكعقص

أ رىس ادهقزس ا نفخيس ت  قق س اىسأنر ض

تفهاسطعا وسس قلإس اب ي

أخرى الجهاز التنفسيالانتقال الى أمراض:أ :الجواب الصحيح 

انظرتوس؟ س ر تاداهس ا  باسس ا  ق  يسناستبعاقق س 

أ

ي

 اخب كاو

 اعنق او

:الجواب الصحيح 

ج

د

10

15

أ

ي

ج

د

ن قتعوس اب يس بىس انقلإ

 لإخس ا فق لسنعس اب ي

 ام رفاو

تشيسنمقس كر

ج

د

ج

د

البنائية: ب
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أيس ام قدت س ا قااوستمثلست بااسن مقتز؟

نقاقسستقاسس ا ش تسنقسه ؟س

 امن   

 املإى

المدى:ب :الجواب الصحيح 

فلليسدصسس للاستبسللاسس اممبكللوس ا رةاللوس اخلل  دتوسكبللو

 للقجس ام بللاسط ةللهسةنشللقسست ضللماسدنللجسنبفللق سن ن  للوسلإ 

 ملس اكس لأد  س ا قناوس لأكثرسننقسعوسا ثاقوس ت ضاحهقس؟

أ

ي

 املإ  وس ا  باماو

 ا لزتاس اخحقةي

التخزين السحابي:ب :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

 ام  سع

 ام  سعس احخقةي

ج

د

:أيسنمقستبيست لإسن غارس   ي

أ

ي

 اب  

 ا زن

جنس:د :الجواب الصحيح 

 اخؤ  س ابيستلإ س بىسنخ  ىس ا ركابس؟

تخ ن ج

ت رف

يقترح:   د   :الجواب الصحيح 

: س ر تاداوسامق  س؟س نق  س؟س كاو؟ساب قاا

أ

ي

هارنقن

ك اب

:الجواب الصحيح 

ج

د

 ا مر

جنس

أ

ي

ج

د

ت ضح

تق رح

نقكقفي

نكقصثي

ج

د

أ

ي

ج

د

 فسس املرجق =  فسس امهمهس  انشقسس+  فسس امثارس

نلرجق سن ن  هس=  فخهس امهمهس+  فسس امثارس

 فسس املرجق = نهقخسن ن  هس+  فسس امثارس

 فسس امهقخ=  فسس املرجق س+  فسس امثارس

نفس المخرجات= مهام متنوعه + نفس المثير :ج  :الجواب الصحيح 

ةر قنجس ام حظق 

 الر  عس اذهناوس لإاك ر  او

مكارثي:   د  
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نقسأجملسهذهس)   ( أ دبسن باسةلإصجوس حلإسط ةهسفقق س

:نقهيس  نوس ا ريااس امنقسعو)  (  لإجقةوس

أ

ي

. /

! :

: !: ب   :الجواب الصحيح 

   ستحظلللللتسأنس صي لللللااس ن حلللللقنس فلللللسس لأج ةلللللوس

  ابقاعااس  كر  س اغشسلسنقسه س لإجر ءس ام ععس؟

ت باهاسصفر

تبببسننهاسد قد س ت  عقص

تةححهقس تح اهقسلإد ص س املإصسو

تح اهقسابدنوس ت  عقصسيعلس ا ةحاحس

تطلب منهم إعادة الاختبار: ب :الجواب الصحيح 

تخ للإخس ام باسفيستلإصتجس اقااس لإس ناو

الوجدانية:ب :الجواب الصحيح 

ج

د

! /

.لس

أ

ي

ج

د

كاوست ززس ابغوس ا رةاوس؟

( تللللإ  ى)أيسنلللاس ادمللللس لآتالللوسجلللقء سفاهلللقسكبملللوس

نلقافوساخاققسةقييس ادملس؟

أ

ي

ج

 امهقصتوس

 ا جلإ  اوس

 ام رفاو

أ

ي

ج

د

ت رجاس شاقءس رةاهسنخم  ه

ت رجاس لإ   س رةاهسةقابغهس ت دبازته

ت زعسك بس بىس اعبلإ نس امخبمه

  شقءسن يعس اك ر  ي

توزع كتب على البلدان المسلمة: ج  :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

.ت لإ  ىس اذكرتق سد  سصأتتس ازن ءس اقلإ نى

تلإ  ىس ارتقضا نسابمشقصكوسفيس امخقةقق 

.تلإ  ىسأ ااقءس لأن صساحض صس ابققء

تلإ  ىس امنز سة لإسنلإ سط تبوس

تداعى المنزل بعد مدة طويلة : د :الجواب الصحيح 
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:قستبتي ادمبوس ا يستمثلسصأتقس ااسسحقاقوسفام

:ناسسمق س ام حلإضس ادالإسأن

أ

ي

ج

د

. ز س اقرآنس اكرتاسةقابغوس ا رةاو

. اقر ء ستزتلإس ام رفولس تنميس ا قل

.ت فق  سدصجوس احر ص سناسنلإتنوسلأ رى

. ا خقنحسناسأجلس لأ  ق

.التسامح من أجل الأخلاق:    د   :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

.تكثرسناس اش  هلإس القصجاو

.تع  لإس اس انققشس  اح  ص

.ت نعهسداىسصد دسأف ق س ادمه ص

.ت صيس تشارسةالإهسكثار 

.يتنبه إلى ردود أفعال الجمهور:    ج   :الجواب الصحيح 

د  سأصد سزتللقد سدصجللوس امشللقصكوس افق بللوساببلل يسفلليس

:  لأ شبوس اةفاوسفإنسأهاسنقسته اسةهسه س

أ

ي

ج

د

 ا ركازس بىس ام  يوس ا يسست مقشىسنعسأ شبوس امنهج

تبعاقس لأ شبوسناس ام باسثاس ت  قق سداىس اب يس

 ا ركازس بىس ا  زتزس ااسس انشقسس

دسهقخس اب يسفيسد لإ دهق

:الجواب الصحيح 

قسأيس العللر  س لآتاللوستدللبس بللىس ام بللاس ا لبللاعساهلل

فاوسا شللداعس ابلل يسفلليس ت لللر سسفلليس لأ شللبوس اةلل

:ةفق باو

وسأد  صً ستخلق لإسفليستنمال-ناس ل  سنلإصسل هس-تؤديس ام باس

 امد معس امحبيلسأيسنمقستبتيسااسسفيسهذ س امدق س؟س

أ

ي

ج

د

 لأ شبوس اخهبوس ا يستضماسنشقصكوس اب يسجما ها

 لأ شبوسن لإصجوس اة  ةوس ا يستقعسضماس ه مقنق س اب ي

جق س اب يس اممازتااقح   لأ شبوس ام ن  وس ا يست ضماسنر  ق س

 لأ شبوسن  سبوس اة  ةوس ا يستضماسنشقصكوسأكعرس لإدسناس اب ي

الأنشطة متدرجة الصعوبة التي: ب

تقع ضمن اهتمامات الطلاب
:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

 امخق لإ سفيسةر نجسنح س لأناو

 شرس اثققفوس ا بماوس

تنماوس ا  يس اعائيس

ةنقءس امفقهااس ا بماو

بناء المفاهيم العلمية:    د   :الجواب الصحيح 

يلس   سكنللتستلبللعستسلل ثقص س ا فكاللرس لإةلللإ  يسالللإىس ابلل 

زس بلىسفادبسأنستكبوس اب يسةنشقطق س تبرحسأسئبوستركل

: ا فكار

أ

ي

ج

د

 ا عق لإي

 ا ققصةي

 تس نعقطي

 تس قر  ي

التباعدي:    أ  :الجواب الصحيح 
.إسهام الطلاب في إعدادها:    د  
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 خلبلس نلإنقستحق  ست جاهسزن  كست  اقصسطرتقوس ا لإصتسس لأ

: ءتف رضسأنست ضحساهاسأنس   اقصس ابرتقوست اسأ تًسفيسض

طبلبس ام بللاس بللىسنللاسط ةللهسأثنللقءس  همللقكهاسفلليسأ شللبوس قصللوس

 ظفل  سح  س س للإ خس ا قناوسلإ دلقزسة لاس امهلقخس ا  بامالوسأنست

لستبعالقسأفض. دس ر تاداوس ا فكارس انقيلإسفيسد دقزسهذهس امهمق س

:ا حقاقس اكسه 

أ

ي

ج

د

 امقد س الإص ساو

أهلإ فس الإصس

نخ  ىس اب ي

دنكق ق س املإصسو

:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

طرحسيضقتقس ققشاوسح  س اكس  ي ر حسة اس احب  س

 س ثقص ستفكارس اب يسناس   س ا فكرسفيس مباوست بمهاس

تقخااس اب يسداىسندم  ق س حثهاس بىسجمعسن ب نق سننقسعو

تق تاس لإدسناس ام  يعس لإاك ر  اوساب ماازسةااس ام ب نق س

وس غارس اةحاحوس اس اكح اةحا

:الجواب الصحيح 

  باس ام باس قاللإس لاسد ص س ام بملااسفليس سل للإ خس احقسل ي

فللليس ا للللإصتسلسةقا نخلللاقسنلللعسدد ص س املإصسلللوسنلللقس ا ةللل فس

قسل يس لأ خبسابم باس علإ بس اذيسالإتهس عر سفليس سل للإ خس اح

فيس ا لإصتس؟

لأنلل صستخلل للإخس ام بللاس علللإ بس لللإ سأسللقاابسا شللداعسأ االلقءس 

 بللىس لإسللهقخسةلعللر تهاس يلللإص تهاسفلليسد للاسةللر نجس الل  باسل

  امشلللقصكوسفللليس لأ شلللبوسغالللرس اةلللفاوس  اف قاالللق سد  للللس

 لأ شللبوس لآتاللوستمكللاسأنستشللركس ام بللاس.  املإصسللوس د مهللقس

:  علإ بسأ ااقءس لأن صسفاهقس لإ س

أ

ي

ج

د

حض صس الإ ص س  امشقصكوسةف قااوسحخبس عر ته

. ت  ذ صس اس لإخسحض صس الإ ص سةخعبس لإخسحقج هساهق

حض صس الإ ص سندقنبوسازنابهسنعس ا ز خسةقاةمتس  لإخس امشقصكو

 ت  ذ صس اس الإ ص سةخعبسينق  هسةب هسأيلإصسناس ام باس قالإ

فيس س للإ خس احقس يسةقا لإصتس

:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

تكرتاس اب يس ام ف يااس  ام مازتاس

حلس امشك  س اخب كاوسأ س ا  باماوسالإىس اب يس

تكرتاس ام بمااس ام مازتاس بىسنخ  ىسدد ص س ا  بااس

 امشقصكوسفيس تح فقت س ا طناوس  الإتناوس  تج مق او

تكريم المعلمين المتميزين على:    ج  

مستوى إدارة التعليم 
:الجواب الصحيح 

أهداف الدرس :    ب

مييز تقويم عدد من المواقع الإلكترونية للت:د

عن بين المعلومات الصحيحة وغير الصحيحة

ذلك

حضور الدورة والمشاركة بفعالية :أ

حسب خبراته 
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ن بمللوسترتلللإسأنست بللاسطقاعقتهللقس اضلل ءس أحضللر سالل حسزجللقجس

 يس  شبس  صيوس نةعقحس سبا هاسامقس ةنعس ازجقجس لأسلب

:  اذيس س للإن ه

ا ملقنس نلإس ا لباعسا لإصتسس حلإ س لأديس ا رةيس احلإتوس   رس 

هذ س ادزءسناس البوسة للإستهائلوستهالذسأ هلقنس ابل يس.  ا حلإ س

اللللإصسسأحمللللإسشللل ييسةقسللل للإ خسنلللنظاسن قلإنلللوساب حللللإ سلسهلللذ س

:  ادزءسناس البوست لإستهائو

أ

ي

ج

د

  يعسن ززس

 ك شقفس

 مذجه

حلسنشك  

:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

ت جاهاوس

تنشاباوسس

   ققااوس

 ف  قحاو

:الجواب الصحيح 

نللقسط اهللقس3خ2٧غرفللوس بللىسشللكلسنك للبسحدمهللقس

ةقام رس؟س

بلىس تفقسكلسناسن باس ارتقضاق س  امرشلإس اب ةليس 

 قلللسطقاللبسن للب رسدص سللاقس اللىسجلل  صسطقاللبسن فلل قس

دص ساقًس نحع يسالإتهست لإسهذ س لأسب يس ا  جي؟

أ

ي

ج

د

1

3

6

9

:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

تبقاا

تشكال

يرتا

 مذجه

اكتشاف :   ب  

انتقالية :   ج

اللىسطقاعللقسيللقخسن بللاس ا رةاللوس اعلإ اللوسة قخللامهاس 24صللوسفاللهس

2:5:1كر سيلإخسلسكر سطق ر سلسأا لقيسيل ىسةنخلعوس: ندم  ق 

كاسطقاعقستاس   اقصهساب بس اكر س ابق ر س؟س

أ

ي

ج

د

3

6

10

15

١5:   د  :الجواب الصحيح 

3:   ب  

نمذجه:   د:الجواب الصحيح 

ن ااسنقس تس ر تاداوس ا يستبرحس لأسئبوس بىسطقاب

ةهلإفستنماوسنهقص  س لإتللإ سنلاسأهمهلقسةنلقءس لأسلئبوس

:  تعقد س لأفكقصس  اقر ء س

أ

ي

ج

د

 س ر تاداوس ا ملس ادمق ي

 س ر تاداوسأ   دس لآتخكرتا

 س ر تاداوس اكرسيس اخق ا

 س ر تاداوس ا لإصتسس ا عقدايس

اخناستراتيجية الكرسي الس:ج:الجواب الصحيح 

إذا لم تسألهم عن الزجاج

يكون الجواب نمذجه
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...أكعرسنلإىس    فسفيسص  ةق س ا  باسفيس اقلإص  

أ

ي

ج

د

 ا قباو

 ادخماو

 اشلةاو

:الجواب الصحيح 

تمكللاسابم بللاستشللداعس ابلل يس بللىس سلل للإ خسأسللب ي

:تق تاس لأير نسةهلإف

 علللإ ارحماسن بللاست للرفسأثللرس أهماللوس ام رفللوس اخللقةقوس بللى

فس نلللإس ا  بللااس احللقايساببقاللبس تخلل فالإسننهللقساعنللقءست بللاسص سلل

   هلللقءسشلللرحهسا مبالللوس اقخلللموستعلللااسأنسن ظلللاس ابللل يسغالللرس

 قيسنخللل   عااسابشلللرحسنلللاس ا فخلللار  س اممكنلللوسا للللإخس سللل ا

: اب يس الإصسسفيسض ءس انظرتوس اعنق اوسنقستبتيس

أ

ي

ج

د

.  س ثمقصسزناس احةوس الإص ساو

.  ت زتزس ا  يق س تج مق اوسةااس اب ي

. ت زتزسياموس   مقدس ابقابس بىس لآ رتا

. ج لس ابقابسيقدص س بىس قلإس مبهس  ملس لآ رتا

جعل الطالب قادرا على نقد عمله : د  

. وعمل الآخرين
:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

 ام باسااستخ للإخسأسقاابس ا  باس انشع

 اب يسااست قن  س مباوس اضريسأ س ادمعسأ س ابرحس

كقنست خسشرحس الماسسحاوستفكرس اب يسةقلإجقز 

 اب يسن  ع نسحاوسكق تس احةوس اخقةقوسهيسحةوسترةاوسةلإ او

الطلاب لم يتقنوا عملية الضرب أو: ب  

الجمع أو الطرح 
:الجواب الصحيح 

الشخصية: ج

٧4

٧6

٧٧

٧5كق تسدصجلق سأحللإس ابل يسفليسنلقدتيس تج مق الق س  ا بل خس

 بلىس٧0 س65دصجوسفإ  س بملتسأنسدصجلوسفةلبهسفليس املقدتااس

 بللللىس ا لللل  ايسففلللليسأيس5 3 ا لللل  ايس  ت حللللر فس ام اللللقصيس

 امقدتااسكقنسأد ؤهسأفضلسنققص وسةبد ءسندم   هس؟

أ

ي

ج

د

 تج مق اق 

 ا ب خس

أد ؤهسن خق سفيس امقدتااس

 ام ب نق سغارسكقفاوسابحكا

الاجتماعيات:   أ  :الجواب الصحيح 

٧3

ن بلللللاستحلللللهس  لللللهسزنابللللللهس ام بلللللاستضلللللريس ابللللل يسأثنللللللقءس

 لأجر ءس امنقسبس؟س احةوس

أ

ي

ج

د

تعبغس املإتر

تلإ لسأثنقءس ام يوس تمنعسزنابه

ت ركهس شب ه

تنةحسزنابهس ت بمهسأنس اضريسنمن عس تعااساهس لأ ظمو

ينصح زميله ويعلمه أن الضرب :د

ممنوع ويبين له الأنظمة
:الجواب الصحيح 

٧5

أيس اعر نجس ا قااوستخ للإخساق   لإس اعاق ق س؟

أ

ي

 ا  صدس

 تكخال

 لأكخسس

 اع صة تنت

الأكسس:   ج   :الجواب الصحيح 

٧٨

ج

د



دنسنلاسأص دسن باسترتابس اعائلوس اةلفاوسالأطفلق س  يس ا  حللإلس 

:باأفضلس لأسقاابس ار  لإ س قاماقسا حقاقس اكسأسب يس ا  

 سصللن وسددجللقصسدتلللس ا سللق لس ا  باماللوس بلليسأسللقسس العللر 

ةلرتوس ابلرقس اخلم اوس  اع”  ا يستهائهقس ا سق لسفليسك قةلهس

صس ت  علرسددجلق)فيسشكلسنللر سسسفلم  يسنللر سس العلر س” في

بل ترسناس ا رة تااس اذتاسيلإن  سنخقهمق سص اخوسفيست) دتلس

.تكن ا جاقس ا  بااس احلإتثو

أ

ي

ج

د

 امنظا

 ا قبي

 ادمق ي

غارس امعقشر

المنظم:   أ   :الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

ندرد 

نعقشر 

ن لإاو

  ي او

:الجواب الصحيح 

باعسسسبمقنسن باس  عس نه اسةقضقتقسند م هسلس  نلإس ا ل

حسفكرسفيس شلقسسننقسلبسابلر( حق قس   جعق س) الإصسس

يضاوسض وسص  ةعس اةبوسةااسأةنقءس احيس ا  حلإ

ناسسمق سنرحبوس انم سفيس امرحبوس تة لإ  اوس ا باق

( : سنوس12داىس9) 

أ

ي

ج

د

تكباوس اب يسةك قةوسنقق س اسأسعقيسض وسص  ةعس ادار 

  ي ر حسسعلس ا  ج

جمعسيةصس    دصسناستر ضس امد معس اخ  ديس اس ادار س

 احخنوس أثقصهقس

تنظااسنخقةقهس حبسجقصيسلس تف زس فضلسصلإتقااسةقاحيس

( نقسز  سجعرتلست صانيسةقادقصس) شرحسحلإتوس

تنظيم مسابقة احب جاري ، ويفوز : ج  

افضل صديقين بالحي 
:الجواب الصحيح 

أ

ي

ج

د

.سر وسن لإ س انم س ادخميس

. ضبر ةق س اغلإدس ادنخاوس

.ةعءسفيسدنكق اق س ا  باس

. سر وس انم س تج مق يس

.  سرعة النمو الاجتماعي :   د   :الجواب الصحيح 

مجردة:   أ  

: ناسسمق س ام حلإضس ادالإسأنس

أ

ي

ج

د

.ت نعهسداىسصد دسأف ق س ادمه صس

.تكثرسناس اش  هلإس القصجاو

.تع  لإس اس انققشس  اح  ص

.ت صيس تشارسةالإهسكثارً 

يتنبه إلى ردود أفعال الجمهور :   أ   :الجواب الصحيح 

٧9

٨0

٨1

٨2

٨3

مع تمنياتنا بالتوفيق والنجاح
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